Förderverein der Ernst-Reuter-Schule, Hassloch e.V.

Es gibt viele Wünsche an einer Schule, nicht alle können erfüllt werden. Wir sorgen mit unserer Hilfe dafür, dass einige davon wahr werden.  
Der Förderverein der Ernst-Reuter-Schule, Haßloch e.V.  wurde im Jahr 2006 gegründet mit dem Ziel, insbesondere die pädagogische Arbeit der Ernst-Reuter-Schule in Haßloch zu unterstützen und zu fördern. 
Seit seinem Bestehen konnte der Verein dank der Einnahmen aus seinen Mitgliederbeiträgen, Aktivitäten und Spenden unter anderem  
· Eine Kletterlandschaft für den Pausenhof beschaffen
· Eine Nesthockerschaukel für den Pausenhof finanzieren
· Eine Lautsprecheranlage mit Mikrofon für Aufführungen kaufen
· Kleinspielgeräte für eine aktive Pausengestaltung erwerben
· Bücher für die Ausleihe im „Lesedschungel“ anschaffen
 und vieles mehr... 
Möglich wird diese Unterstützung dank der tatkräftigen Hilfe und des Engagements seiner Mitglieder sowie zahlreicher Helferinnen und Helfer. Sie bringen durch ihren Einsatz die vielfältigen Aktivitäten des Fördervereins immer wieder zum Gelingen. 
Damit das Erreichte erhalten und Neues geschaffen werden kann, ist der Verein weiterhin auf die Hilfe und Unterstützung seiner Mitglieder, Förderer und Freunde angewiesen. Jede Form der Unterstützung – sei es ideell, finanziell oder durch Ihre Mitgliedschaft ist daher willkommen.  
Wir würden uns daher freuen, wenn wir auch Sie als Mitglied im Verein der Freunde und Förderer der Ernst-Reuter Schule, Haßloch e.V. begrüßen dürften. 
[bookmark: _GoBack]Der Mindestbeitrag für eine Mitgliedschaft ist 6,00 € jährlich Einzelbeitrag oder
                                                                         10,00 € jährlich Familienbeitrag.
Da wir als gemeinnützig anerkannt sind, ist Ihre Spende und/oder Ihr Mitgliedsbeitrag von der Steuer absetzbar.  
Wir danken allen, die unsere Arbeit unterstützen und dazu beitragen, dass wir unsere Aufgaben zum Wohle der Schulkinder und der pädagogischen Arbeit der Ernst-Reutter-Schule realisieren und ausbauen können.
